



Trzebnica, dnia 07.11.2018 r.

## ODPOWIEDZI 1

na zapytania dotyczące treści SIWZ

Szpital im. Św. Jadwigi Śląskiej w Trzebnicy, jako Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego **na dostawę implantów, endoprotez oraz elementów ortopedycznych** (Nr sprawy: ZP/14/2018) zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych ((tekst jednolity Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pyt nr .1 dotyczy zad nr 6 pkt 1 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie trzpienia prostego ze stopu tytanu , w 1/3 bliższej pokryta napyleniem porowatym z czystego tytanu, trzpień w części bliższej zaopatrzony w dwa łukowato wygięte „skrzydła” gwarantujące stabilność .Stożek konusa 12/14. Offset zmienny wraz ze wzrostem rozmiaru trzpienia. Dostępny w opcji trzpień o kącie szyjkowo – trzonowym 128 stopni i zwiększonym offsecie o 6mm w stosunku do trzpieni standartowych . Trzpień w 11 rozmiarach. Nazwa handlowa Excia®

Pyt nr .2 dotyczy zad nr 6 pkt 2 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie panewki bezcementowej typu "press-fit", wykonana ze stopu tytanowego posiadająca uniwersalny mechanizm osadzania wkładek polietylenowych bezotworową oraz z możliwością zastosowania 3,5,7 śrub mocujących . Średnica zewnętrzna panewki 40-70mm ze skokiem co 2mm . Nazwa handlowa Plasmafit®

Pyt nr .3 dotyczy zad nr 6 pkt 3 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wkładki polietylenowej z witaminą E symetrycznej i asymetrycznej o średnicy od 28 do 40 mm oraz nawisem ściany tylnej „ posteriori wall ” rozmiar rosnący od 28 do 40 mm wraz z rozmiarem panewki ?

Pyt nr .4 dotyczy zad nr 6 pkt 6 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie śruby do kości gąbczastej od długości od 16 mm do 58 mm, ze skokiem 4mm ?

Pyt nr .5 dotyczy zad nr 31 pkt 1 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie trzpienia przynasadowego , tytanowego , pokrytego napyleniem tytanowym z hydrokysapatytem umożliwiającym doskonałą stabilizację oraz osteointegrację , Dostępny 8 rozmiarach, długość trzpienia od 97,5 mm do 122,5 mm z kątem szyjkowym w wersji 120°,130° oraz 135° stożek 12/14. / Nazwa handlowa trzpień Metha®

Pyt nr .6 dotyczy zad nr 31 pkt 2 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie panewki bezcementowej typu "press-fit", wykonana ze stopu tytanowego posiadająca uniwersalny mechanizm osadzania wkładek polietylenowych bezotworową oraz z możliwością zastosowania 3,5,7 śrub mocujących .

Średnica zewnętrzna panewki 40-70mm ze skokiem co 2mm . Nazwa handlowa Plasmafit®

Pyt nr .7 dotyczy zad nr 31 pkt 3 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie wkładki polietylenowej z witaminą E symetrycznej i asymetrycznej o średnicy od 28 do 40 mm oraz nawisem ściany tylnej „ posteriori wall ” rozmiar rosnący od 28 do 40 mm wraz z rozmiarem panewki ?

Pyt nr .8 dotyczy zad nr 31 pkt 4 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie głowy metalowej wykonanej z CoCrMo w rozmiarze M,L średnicy 22,2 mm dla panewki 40,42 mm oraz mm w rozmiarze S,M,L,XL,XXL, o średnicy 28,32,36,40 MM dla panewki 46 do 70 mm.?

Pyt nr .9 dotyczy zad nr 31 pkt 5 .

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie śruby do kości gąbczastej od długości od 16 mm do 58 mm, ze skokiem 4mm ?

**Odpowiedź na pytania nr 1 – 9: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.**

*Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.*

Z poważaniem

  
Został Dyrektora  
o/s leśnictwa  
lek. Paweł Orzechowski